

PRÓ-REITORIA DE CULTURA E EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA

Portaria Interna PRCEU nº 42, de 27 de maio de 2022

A Pró-Reitora de Cultura e Extensão Universitária da Universidade de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e considerando:

- que os projetos acadêmicos, administrativos, culturais e financeiros demandam especial articulação de competências e recursos humanos;
- a proposta de reformulação da estrutura organizacional do Gabinete da Pró-Reitoria de Cultura e Extensão Universitária;

baixa a seguinte

PORTARIA INTERNA

Artigo 1º - Fica nomeada a servidora Rosângela Duarte Vicente para atuar na Assistência Técnica de Direção da Pró-Reitoria de Cultura e Extensão Universitária.

§ 1° - A citada nomeação terá prazo coincidente com o mandato da Pró-Reitora de Cultura e Extensão Universitária, podendo ser cessada a qualquer momento.

Artigo 2º - Compete à Pró-Reitora de Cultura e Extensão Universitária determinar, a qualquer tempo, as atribuições e áreas de atuação em que a Assistente irá atuar.

Artigo 3º - A presente Portaria entra em vigor a contar de 23/02/2022.

Pró-Reitoria de Cultura e Extensão Universitária, 27 de maio de 2022.

Profa. Dra. Marli Quadros Leite Pró-Reitora de Cultura e Extensão Universitária